Filbyter Bridge

OMBF RealBridge - Partavling med hcp 2021-05-25

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 21 3023 62.97 Ingebrit Lood - Iréne Lindh 92115 90624 Norrkdpingsbridgen
2 1 283.6 59.08 Astrid Ekinge - Robert Ekinge 44022 44023 Motala Bridgeallians
3 15 269.3 56.11 Tibor Nagy - Sonia Buck 61226 40698 Norrkopingsbridgen
4 17 264.9 55.19 Anne-Sophie Edbladh - Anne Marie Svensson 18248 92104 Norrkdpingsbridgen
5 23 257.9 53.72 Dan Svensson - Mikael Peterson 54761 68354 Norrkopingsbridgen
6 14 2485 51.76 Ove Olofsson - UIf Andersson 30296 48309 Norrkdpingsbridgen
7 5 2477 51.61 Christer Gallstrém - Allan Christensen 44292 65809 Katrineholms BA
8 4 2456 51.16 Annika Reuter - Sven Andersson 49821 6682 Nykopings BS - BK Sang, Oxelésund
9 7 24277 5057 Eva Fremner - Karl-Goran Karlsson 56334 26455 M;jdlby BK - Odeshdgs BK
10 19 241.2 50.25 Maria Klingspor - Peter Frojd 1445 17940 Filbyter Bridge
11 18 240.1 50.02 Britt-Marie Ericson - Eva Klingspor 92106 85879 Norrkopingsbridgen
12 20 238.0 49.57 Rolf Ohman - Inger Ohman 4997 79565 Ljungsbro BK
13 3 2379 49.57 Bernt Eklund - Per Rask 91553 59684 BK Tre Sang, Helsingborg - Norrkdpingsbridgen
14 6 235.7 49.11 Maud Kylinger - Eva Wilander 31298 87253 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
15 8 229.2 47.74 Sture Mattsson - Olle Karlsson 1503 33615 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
16 2 2279 47.47 Bo Ekelund - Gunilla Hennings 1442 6841 Filbyter Bridge
17 10 226.5 47.18 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson 35005 42107 Filbyter Bridge
18 11 223.0 46.46 Nils Westling - Ake Lindblad 28355 87652 Motala Bridgeallians
19 12 2209 46.02 Charlotta Jonsson - Gabor Barath 86566 916  Skanninge BK - Vaxjobridgen
20 9 217.1 45.24 Sven-Inge Sandell - Ragnar Jansson 1429 1559 Filbyter Bridge
21 22 212.1 44.18 Hakan Heggblad - Uno Andersson 89511 44146 IFK Norrképing
22 13 209.0 4355 Gosta Olavi- Lars Edbladh 15838 55745 Katrineholms BA - Norrkdpingsbridgen
23 16 198.3 41.31 Dan Jonsson - Jorgen Nilsson 66520 66519 Filbyter Bridge
1 a5 Basta kontrakt 2 4107542 Basta kontrakt 3 & K9653 Basta kontrakt
Nord v D98 3NT V =-400 Ost v 104 5NT O =-460 Syd vKn 34 SD-1-100
Ingen ¢ D97542 NS + Kn975 ov 4109753
#ED4 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT *84 & ¢ v &N
4KD62 #4EKnN73 N6 6544 o E 4 KDKn3 N2 2232 4Knl0 &D42 N4 8486
vEK6 v1052 S 66544 v K73 v EDKn5 S22232 vE74 vD10986 S 48486
¢EK3 ¢Knl08 O7 67 838 ¢ EKD42 +63 O 1110101011 ¢+ EK64 +8 095956
K86 4973 V7772929 #Kn976 #D105 V 1110101011 D652 #K973 V95856
# 10984 4986 ~E87
vKn743 v 9862 v K532
+6 + 108 ¢ DKn2
#Kn1052 #EK32 #EKn10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
15 16 64 O-3 +6 150 200 00|17 18 54 V-3 vT 150 200 00|12 8 24 S+1 +A 140 16.0 4.0
5 6 44V-2 +4 100 170 3.0| 3 4 6NDO-1 #A 100 140 6.0(16 11 24 S+1 +A 140 16.0 4.0
13 14 44 O-2 +6 100 170 3.0| 9 10 6NDO-1 A 100 140 6.0(19 15 24 N+1 +8 140 16.0 4.0
1 2 4eV-1 v8 50 13.0 7.0|11 12 6NDO-1 #A 100 140 6.0|21 23 24 S+1 +K 140 16.0 4.0
17 18 44 V-1 +9 50 13.0 7.0|13 14 6NDO-1 &K 100 140 6.0(22 18 24 S+1 +A 140 16.0 4.0
9 10 24 O= 6 -110 10.0 10.0[19 20 6NDO-1 #A 100 140 6.0| 3 2 24 S= ¢ A 110 7.0 13.0
21 22 3NV= +5 -400 80 120 1 2 6NO-1 *A 50 80 120| 5 1 24 N= +8 110 7.0 13.0
3 4 3NV+1 +5 -430 3.0 170 7 8 5¢ O+1 T -420 6.0 14.0|10 13 24 S= +K 110 7.0 13.0
7 8 3NV+1 +5 -430 3.0 170 5 6 3NO+2 v6 -460 3.0 17.0|14 17 24 S= +K 110 7.0 13.0
11 12 3NV +1 +5 -430 30 17.0|21 22 3NO+2 K -460 30 170| 7 4 2NS-2 ¢ A -100 2.0 18.0
19 20 3NV +1 +5 -430 3.0 17.0|15 16 4NO+2 &2 -490 0.0 200| 9 6 3vO= oA -140 0.0 20.0
23 - 9.7 23 - 9.7 20 - 9.8
4 & EDKn87542 Basta kontrakt 5 4 E10973 Basta kontrakt 6 4 ED5 Basta kontrakt
Vast v D86 3v V =-140 Nord v Kn52 3v O =-140 Ost v Kn32 5NT S =460
Alla .- NS ¢52 ov ¢E2
#Kn4 & ¢ v & NT #873 & ¢ v & NT #K7632 & ¢ v &N
4109 463 N22283 4Kn862 «K N8 4488 4 K9763 42 N 119 11101
vKKn97 vE105 S22282 vEK108 vD764 S 84488 vKD v 9754 S 119 11101
4753 ¢+ EKD98 09 9855 ¢ 1083 ¢ EDKn97 049955 +KD5 487643 014131
#10832 #EKD V99955 #Kn2 #1054 V49955 #Kn54 #1098 V14131
oK « D54 4 Kn1084
v 432 v93 v E1086
+ Kn10642 + K64 + Kn109
#9765 #EKD96 *ED
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 8 5¢D0O-3 &K 800 200 00| 5 2 INS+2 +3 150 200 0.0 8 16 3NS+3 46 490 20.0 0.0
5 1 5¢0-2 oK 200 18.0 2.0|17 10 24 S+1 vA 110 180 20| 5 2 3NN+2 &T 460 13.0 7.0
14 17 34DN-1 &K -200 160 40| 9 1 2¢0O= SA 90 16.0 40| 9 1 3NN+2 a2 460 13.0 7.0
3 2 44DN-2 +A -500 80 12012 4 34 N-1 v4 -100 140 6.0|12 4 3NN+2 38 460 13.0 7.0
7 4 44DN-2 #A -500 8.0 12.0| 8 16 2¢ O+1 &A -110 12.0 8.0|17 10 3NN+2 2 460 13.0 7.0
9 6 44DN-2 <A -500 80 120 7 3 2v0O+1 &K -140 5.0 15.0|20 21 3NS+2 46 460 13.0 7.0
10 13 44DN-2 K -500 80 12.0(11 19 2v O+1 &A -140 5,0 15.0({22 14 3NN+2 42 460 13.0 7.0
16 11 44DN-2 #A -500 8.0 12.0|13 6 2v O+1 &K -140 50 15.0| 7 3 3NS+1 46 430 3.0 17.0
19 15 44DN-2 #A -500 8.0 12.0|{18 23 2v V+1 &3 -140 5.0 15.0|{11 19 3NN+1 &2 430 3.0 17.0
21 23 44DN-2 &K -500 8.0 12.0|20 21 3v V= 3 -140 50 15.0{13 6 3NN+1 42 430 3.0 17.0
22 18 4v V= oA -620 0.0 20.0|22 14 2v O+1 &A -140 5.0 15.0|18 23 3NS+1 46 430 3.0 17.0
20 - 9.8 15 - 11.3 15 - 11.3
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7 4 DKn84 Basta kontrakt 8 432 Basta kontrakt 9 4~ D9 Basta kontrakt
Syd v ED1095 64 S =1430 Vast v 965 44 V =-420 Nord v EKn1042 4v N =420
Alla +5 Ingen 49863 ov +3
#KD10 & ¢ v & NT #10653 & ¢ v & NT #Kn9872 & ¢ v & NT
« E103 4965 N 127 121211 4D864 4 KKn975 N8 8 334 & K85 1064 N 7 4 108 6
v 8643 v Kn2 S 127 121211 vED103 vKKn42 S 88334 vD9 v75 S 7 4 108 6
+ KKn108 ¢ D7643 016111 ¢ 102 ¢E74 O5 5 10107 + K1074 + EDKn96 06 9347
#83 #954 Vv1ie1l1l1 #DKn2 &7 vV 55 10107 #ED103 #654 V69347
& K72 4 E10 & EKn732
v K7 v 87 v K863
¢ E92 ¢ KDKn5 4 852
#EKN762 #EK984 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 6NS= v6 1440 200 00(16 4 34 O+1 &A -170 200 00|16 3 2¢vDN+3 +¢A 770 200 0.0
9 5 3NS+3 *8 690 150 50| 6 17 44 O= *A 420 11.0 9.0(14 20 4vyDN= 44 590 18.0 2.0
10 22 3NS+3 aT 690 150 50| 7 2 4v V= *3 420 110 9.0|12 7 4v N= ¢A 420 150 5.0
12 3 3NS+3 »8 690 150 50| 9 5 44 0= *A 420 11.0 9.0|21 11 4vy N= v5 420 150 5.0
18 20 3NS+3 aT 690 150 5.0|10 22 44 O= *A 420 11.0 9.0 4 19 2v N+2 44 170 9.0 11.0
6 17 3NS+2 *T 660 6.0 14.0|15 21 44 O= + K 420 110 90| 9 2 3vy N+l &5 170 9.0 11.0
13 1 3NS+2 *T 660 6.0 14.0|18 20 44 O= &*A 420 11.0 9.0|15 18 3v N+1 +A 170 9.0 11.0
15 21 3NS+2 +8 660 6.0 14019 8 44 O= + K 420 11.0 9.0(22 6 2y N+2 44 170 9.0 11.0
19 8 3NS+2 *T 660 6.0 14.0|23 14 44 O= &K 420 11.0 9.0|17 1 3v N= ¢A 140 3.0 17.0
23 14 3NN+2 *4 660 6.0 14.0|12 3 4¢vDV= 43 -590 1.0 19.0|23 10 2v N+1 v5 140 3.0 17.0
16 4 3NS+1 +8 630 0.0 200(13 1 44DO= +¢K -590 10 19.0(13 5 44 0O-1 &K 100 0.0 20.0
1 - 9.6 11 - 9.6 8 - 9.5
10 4 EDKn983 Basta kontrakt 11 4 E943 Basta kontrakt 12 482 Basta kontrakt
Ost v EKn7 5¢ S =650 Syd vEK ANT S =430 Vast v ED87 34 N =140
Alla + D10 Ingen + Kn876 NS 4 Kn2
*K9 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT #ED942 & ¢ v & NT
4 K62 410754 N7 9 118 10 4 D105 4K8762 N 1010107 10 4643 4« DKn75 N 106 9 9 7
v1065 v9 S 7 9 118 10 v10954 ¢86 S 1010107 10 vKn9 v K654 S 106 9 9 7
¢E76 ¢ K952 06 3143 ¢ E1095 ¢ D4 02226 2 ¢ EKD1054 ¢ 96 027 344
#7632 #DKn108 V63143 *64 #Kn853 V22262 #Kn5 #1073 V27344
a- 4 Kn « EK109
v KD8432 v DKn732 v 1032
+ Kn843 + K32 4873
#E54 #EKD2 *K86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 5 4v S+1 v5 650 170 3.0 6 23 3NN+3 »5 490 190 10| 1 22 INN+2 v4 150 19.0 1.0
15 18 4v S+1 *A 650 170 3.0(12 2 3NS+3 +5 490 190 10(13 9 3¢ V-3 48 150 19.0 1.0
17 1 5v S= 3 650 170 3.0(13 9 3NS+2 +9 460 150 5.0(11 18 3« N= +9 110 150 5.0
22 6 4v S+l v5 650 170 3.0(21 8 3NN+2 »5 460 150 5.0(14 15 3« N= +9 110 150 5.0
4 19 4v N= *Q 620 10.0 10.0| 1 22 3NN+1 46 430 9.0 11.0|21 8 3¢ V-2 48 100 120 8.0
14 20 44 N= *Q 620 10.0 10.0(14 15 3NN+1 +Q 430 9.0 11.0|17 5 2&#N= +9 90 10.0 10.0
23 10 4v N= *Q 620 10.0 10.0(16 7 3NN+1 *3 430 9.0 11.0|19 3 2¢ V-1 48 50 7.0 13.0
9 2 34 N+2 #Q 200 6.0 14.0|20 10 3NN +1 *5 430 9.0 11.0|20 10 2¢ V-1 48 50 7.0 13.0
12 7 6v S-2 v5 -200 3.0 17.0|19 3 2v S+2 *6 170 40 160| 6 23 3 N-1 +9 -100 3.0 17.0
16 3 6v S-2 *A -200 30 17017 5 6v S-1 *A -50 20 18.0|12 2 44 N-1 +9 -100 3.0 17.0
21 11 6v S-3 v5 -300 0.0 20.0|11 18 6v S-2 *A -100 0.0 200|16 7 34 S-3 + K -300 0.0 20.0
8 - 9.5 4 - 10.4 4 - 10.4
13  E10953 Bésta kontrakt 14 464 Bésta kontrakt 15 #9862 Bésta kontrakt
Nord v K104 44 N =620 Ost v Kn7 5v O D -2 300 Syd v KD10632 5¢ V =-400
Alla +E3 Ingen 410843 NS +6
#Kn42 & ¢ v & NT #EDKnN85 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
874 « D6 N9 6 9 108 485 &« KKn973 N 10114 7 5 a4 «E7 N224965
vKn753 vD9 S 96 9 108 vD986543 v EK10 S 10114 7 5 va vEKn9875 S 2 2 4 9 5
+ K6 ¢ DKn109854 O 4 7 4 3 3 ¢E 4952 022955 ¢ E7542 ¢ KDKn9 O 10119 4 8
#D1073 &E6 V47433 #1043 »97 V22955 #D109432 &E V 10118 4 8
& KKn2 4 ED102 4« KDKn1053
v E862 v2 v-
*72 + KDKn76 41083
#K985 *K62 #KKn85
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 6 44 N+1 ¢Q 650 200 00(22 5 54DS= a8 550 200 00|15 6 44 S= v4 620 20.0 0.0
17 9 44 N= +Q 620 180 20|11 14 5¢ S= 48 400 16.0 4.0|21 3 5vDO-3 &K 500 180 2.0
4 21 34 N= +Q 140 11.0 9.0(16 12 5¢ S= 48 400 16.0 4.0(17 13 4vDO-2 &K 300 16.0 4.0
11 14 34 N= +Q 140 11.0 9.0(18 8 5¢ S= 48 400 16.0 40|16 2 4v O-3 *5 150 13.0 7.0
13 2 34 N= +Q 140 11.0 90|20 6 5vDV-2 +4 300 120 8.0|19 12 64 O-3 a K 150 13.0 7.0
16 12 34 N= +Q 140 11.0 9.0(23 1 44 N+1 vA 150 10.0 100 1 20 4v O-2 s K 100 8.0 12.0
18 8 34 N= +Q 140 11.0 9.0(10 15 4v V-1 *4 50 7.0 13.0|10 11 4v O-2 s K 100 8.0 12.0
19 7 3vN= +Q 140 11.0 9.0(17 9 4v V-1 +3 50 70 13.0(22 9 4vyDO-1 4K 100 8.0 12.0
23 1 2vS= + K 110 40 16.0| 4 21 3NS-1 48 -50 40 160| 5 23 4v O-1 s K 50 3.0 17.0
10 15 44 N-2 +Q -200 10 19019 7 3v V= *4 -140 20 18.0|18 4 3vO-1 & K 50 3.0 17.0
22 5 44 N-2 +Q -200 10 190(13 2 3NS-4 v6 -200 0.0 20.0| 8 14 5¢ O+1 48 -420 0.0 20.0
3 - 9.9 3 - 9.9 7 - 10.1
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16 4 D863 Basta kontrakt 17 4 E9 Basta kontrakt 18 & KKn94 Basta kontrakt
Vast v D7 2v V =-110 Nord v K7432 3« OD-1100 Ost v EKn54 3NTV =-400
oV + KKn82 Ingen + K83 NS +D2
»K62 & ¢ v & NT #D62 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT
102 « E975 N6 6565 & KDKn7 432 N56 867 4732 «E10 N53838 4
vKKn82 vE96 S6 6 565 v 95 v EKn6 S46877 vD9832 v- S53884
¢+D753 ¢ E9% 077867 +D9 ¢ E10652 087566 ¢*4 ¢ EK1098763 O 7 105 5 8
#Kn98 #D105 V778¢67 #KKn975 #1083 V8756 6 #K1064 #Kn97 vV 7 105 5 9
& KKn4 4108654 « D865
v 10543 vD108 v K1076
¢ 104 ¢+ Kn74 ¢ Kn5
*E743 *E4 #3853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 20 INV-1 +8 100 190 10| 8 10 3¢ O-3 *A 150 200 00| 8 10 34 S= *4 140 200 0.0
17 13 INO-1 *4 100 190 10| 7 21 2v N= 43 110 16.0 40|14 4 54DO-1 46 100 18.0 2.0
19 12 INS= v2 90 16,0 4.0(19 16 2v N= 43 110 16.0 4.0|19 16 5¢ O-1 v7 50 16.0 4.0
10 11 INS-1 »8 -50 13.0 7.0|23 9 2¢v N= *A 110 16.0 4.0(17 2 3¢ O= 48 -110 140 6.0
15 6 INS-1 aT 50 13.0 70| 6 11 3&V-2 v2 100 120 8.0| 3 18 3¢ O+1 45 -130 8.0 12.0
5 23 1v V= 46 -80 10.0 10014 4 3v N-1 43 -50 9.0 11.0| 6 11 3¢ O+1 46 -130 8.0 12.0
8 14 INV= vQ -90 40 16.0|15 1 2v N-1 43 -50 9.0 11.0{15 1 3¢ O+1 46 -130 8.0 12.0
16 2 INV= 2 -90 40 16.0| 3 18 3v N-2 3 -100 40 16.0|22 13 3¢ O+1 46 -130 8.0 12.0
18 4 INV= vQ -90 40 16.0|17 2 2v N-2 &3 -100 40 16.0(23 9 3¢ O+1 ¢5 -130 8.0 12.0
21 3 INV= 2 -90 40 16.0|22 13 3v N-2 43 -100 40 16.0| 7 21 3v S-2 *4 -200 2.0 18.0
22 9 INO= v3 -90 40 16020 5 3v N-3 *3 -150 0.0 200|20 5 4v S-3 *4 -300 0.0 20.0
7 - 10.1 12 - 10.5 12 - 10.5
19 4 DKn876 Basta kontrakt 20 4 DKn107 Basta kontrakt 21 4 D109765 Basta kontrakt
Syd v10 44 SD-1-100 Vast v 853 4v V =-620 Nord v D85 54 N =650
(6)) + K102 Alla 4973 NS + EKD7
#EKN76 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT
49 « K4 N57 2965 « E65 4« K3 N3536 3 4843 4 E2 N 9 8 101110
v KKn9 vED85432 S 57 2 95 vKn62 vE10974 S35363 vK3 vKn974 S 9 8 101110
¢+ E954 ¢ DKn 08 6 103 7 ¢+Knd42 ¢ EG65 O 108 107 9 ¢ 842 ¢ Kn9653 035323
#D10832 #K4 vV 8 6 103 7 #EK104 £983 VvV 108 106 9 #E7432 #D9 V35323
4« E10532 49842 & KKn
v76 vKD vE1062
+ 8763 + KD108 +10
#95 «D72 #KKn10865
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 44DN= ©vA 590 190 10| 4 10 4v V-1 2 Q 100 190 10| 7 14 44 N+1 ¢ 650 150 5.0
14 3 44DN= ¢Q 590 19.0 10|21 12 4v0O-1 + K 100 190 10|11 5 44 N+1 3 650 150 5.0
4 10 44 N= vA 420 140 6.0(19 2 2v0O= Ly -110 150 50|15 9 44 N+1 v7 650 150 5.0
5 15 44 N= vA 420 140 6.0(22 17 2v O= + K -110 150 5.0(20 13 44 N+1 ¢3 650 150 5.0
11 1 44 N= +Q 420 140 6.0 5 15 2NV= 40 -120  10.0 10.0|21 16 44 N+1 &Q 650 150 5.0
23 13 34 S= v9 140 100 100 6 8 INV+1 +Q -120  10.0 10.0|23 17 44 N+1 v7 650 150 5.0
22 17 5v O-1 LY 100 8.0 12.0|23 13 1INV +1 «Q -120 10.0 100| 4 6 44 N= v7 620 5.0 15.0
19 2 44 N-1 +Q -50 6.0 140| 9 20 3v O= + K -140 6.0 14.0|10 3 44 N= s A 620 5.0 15.0
9 20 54 N-2 vA -100 40 16011 1 INV+2 +Q -150 2.0 18.0|12 18 44 N= v7 620 5.0 15.0
18 7 4v 0= s A -620 20 18.0|14 3 2NV +1 2 Q -150 20 18.0|22 2 44 N= v4 620 5.0 15.0
21 12 4v O+1 &A -650 0.0 20.0(18 7 2NV +1 4Q -150 20 18.0| 1 8 4vS-2 2 -200 0.0 20.0
16 - 7.9 16 - 7.9 19 - 10.7
22 & Kn743 Bésta kontrakt 23 4« Kn8 Bésta kontrakt 24 & EKn532 Bésta kontrakt
Ost v KKn7 44 S =420 Syd vEK 34 S =140 Vast v9 5& N =400
ov + E95 Alla + EKD853 Ingen + D1092
+D64 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
+« EK9 4852 N 8 8 10109 41092 #E53 N59 6 9 8 «D9 « K1084 N 116 9 9 8
v 965 v 1083 S 8 9 10109 v632 vD8754 S596 98 v K542 v 1083 S 116 9 9 8
4742 ¢ Kn1083 054333 ¢Kn74 ¢62 07 46 45 ¢ EKn7543 ¢ K6 027 343
&#EKN97 #1083 V54333 #ED98 #KKn4 V74645 LY #10876 V27343
4 D106 4 KD764 476
v ED42 v Kn109 v EDKn76
+ KD6 + 109 +8
*K52 #1072 #KDKn93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 3 3NS+1 aA 430 170 3.0(20 17 3NN= v4 600 200 00(10 7 3NN+1 +K 430 16.0 4.0
11 5 3NS+1 s A 430 170 30 1 4 3¢ N+1 v5 130 140 6.0[13 15 3NN+1 *6 430 16.0 4.0
15 9 3NS+1 aA 430 170 30| 3 6 3¢ N+1 v4 130 140 6.0(18 16 3NS+1 *A 430 16.0 4.0
21 16 3NS+1 aA 430 170 3.0 9 11 3¢ N+1 v5 130 140 6.0(20 17 3NS+1 +5 430 16.0 4.0
1 8 3NS-= aA 400 6.0 14.0|10 7 3¢ N+1 v5 130 140 6.0(21 19 3NN+1 *6 430 16.0 4.0
4 6 3NS= *7 400 6.0 14.0|18 16 3¢ N+1 &A 130 140 60| 9 11 34 N= * K 140 10.0 10.0
7 14 3NS= *7 400 6.0 14.0|14 12 3¢ N= v4 110 6.0 140| 1 4 44S-= *A 130 8.0 12.0
12 18 3NS= #9 400 6.0 14.0|21 19 3¢ S= v2 110 6.0 14.0|23 22 5& N-1 vT -50 6.0 14.0
20 13 3NS= *9 400 6.0 14.0|23 22 3¢ N= v5 110 6.0 140| 3 6 6#S-2 *A -100 3.0 17.0
22 2 3NS= *7 400 6.0 140| 8 5 34S-1 *A -100 10 190 8 5 34DN-1 ¢K -100 3.0 17.0
23 17 3NS= *7 400 6.0 14.0|13 15 34 S-1 v2 -100 10 19014 12 3NN-3 *+K -150 0.0 20.0
19 - 10.7 2 - 10.2 2 - 10.2
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